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PROTOKÓŁ NR 05/2007

z posiedzenia Rady Nadzorczej Spółdzielni Mieszkaniowej „ENERGETYK”
w Wejherowie w dniu 12.02.2007r.

Obecni na posiedzeniu:
Rada Nadzorcza:

1. Bernard Włodarczyk – Przewodniczący
2. Adrian Markowski – Z-ca Przewodniczącego
3. Krystyna Hołodowska
4. Ireneusz Krawiec
5. Piotr Graczyk

Członkowie Zarządu:
1. Barbara Stachelek – Prezes Zarządu

Nieobecni:
1. Wacław Abramowicz – Członek Rady Nadzorczej – Zrezygnował z pracy w Radzie
2. Edmund Arendt – Z-ca Prezesa
3. Ryszard Szulgo – Członek Zarządu
4. Wiesława Horak – Członek Zarządu

Protokolantka:
Małgorzata Panek

Rada Nadzorcza przeprowadziła krótką dyskusję na temat aktualnie wykonywanych lub zakończonych 
w ostatnim okresie prac w zasobach Spółdzielni.
Ad. 1 

Porządek Obrad Rady Nadzorczej:
Przewodniczący odczytał porządek obrad.
1. Przyjęcie porządku obrad
2. Rozpatrzenie wniosków Zarządu
3. Rozpatrzenie uproszczonego sprawozdania Zarządu za IV kwartał
4. Rozpatrzenie wniosków Komisji Rewizyjnej
5. Rozpatrzenie pism mieszkańców
6. Dyskusja – zgłaszanie dodatkowych wniosków do pilnego rozpatrzenia
7. Zgłaszanie propozycji spraw do rozpatrzenia na następnych posiedzeniach RN
8. Zakończenie posiedzenia 

Na wniosek  Pani  Hołodowskiej  do porządku obrad  postanowiono włączyć  informację  na  temat 
placu zabaw przy ul. J. Kusocińskiego w Wejherowie.
Porządek Obrad Rady Nadzorczej po korekcie:
1. Przyjęcie porządku obrad
2. Rozpatrzenie wniosków Zarządu
3. Rozpatrzenie uproszczonego sprawozdania Zarządu za IV kwartał
4. Rozpatrzenie wniosków Komisji Rewizyjnej
5. Rozpatrzenie pism mieszkańców
6. Dyskusja – zgłaszanie dodatkowych wniosków do pilnego rozpatrzenia

- krótka informacja na temat placu zabaw przy ul. Kusocińskiego
7. Zgłaszanie propozycji spraw do rozpatrzenia na następnych posiedzeniach RN



8. Zakończenie posiedzenia 
Wobec braku uwag do porządku obrad, przystąpiono do głosowania za jego przyjęciem.

GŁOSOWANIE:
Za: 5 (Włodarczyk, Markowski, Hołodowska, Krawiec, Graczyk)
Przeciw: 0
Wstrzymał się: 0

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.
Ad. 2

Rozpatrzenie wniosków Zarządu.
1. Przewodniczący  odczytał  wniosek  Zarządu  dotyczący  określenia  limitu  na  zakup  półśrubunków 
wodomierzowych z zaworem zwrotnym w celu montażu za licznikami ciepłej wody.
Dyskusja na temat konieczności montowania  półśrubunków wodomierzowych z  zaworem zwrotnym 
oraz na temat zakresu prac objętych wnioskiem.
Pan Krawiec stwierdził, że montowanie tych zaworów w tej chwili to dodatkowe koszty dla Spółdzielni 
i w chwili obecnej wystarczyłoby podniesienie ciśnienia ciepłej wody.
Pani Prezes odpowiedziała, że problem polega na ujemnych odczytach z liczników.
Pan Markowski dodał, że można zamontować te zawory za 4 lata przy legalizacji wodomierzy.
Pani Prezes dodała, że zamontowanie tych zaworów zapobiegnie kombinacjom w mieszkaniach.
Pani Prezes zaproponowała, aby sprawę odłożyć do kolejnego posiedzenia i powrócić do dyskusji na 
ten temat po rozmowach z Panem Kuberą.

Głosowanie za odroczeniem sprawy.
Za: 5 (Włodarczyk, Markowski, Hołodowska, Krawiec, Graczyk)
Przeciw: 0
Wstrzymał się: 0

Sprawa montażu  półśrubunków wodomierzowych z  zaworem zwrotnym została odroczona do 
kolejnego posiedzenia.
2. Przewodniczący odczytał  wniosek Zarządu dotyczący zwiększenia limitu na wymianę koszy i rur 
spustowych do kwoty 450.000,- zł.
Pan Graczyk stwierdził, że wyrazi zgodę na zwiększenie limitu do kwoty 400.000,- zł.
Pani Prezes dodała, że są kosze, które już w tej chwili wymagają wymiany i potrzebne są na to środki.
Pan  Markowski  odpowiedział,  że  jest  przeciwny  zmianom  w  wydatkach  i  odpowiedział,  że  nie 
zmieniałby żadnych kwot.
Pan Krawiec dodał, że jeśli zwiększy się limit na wymianę koszy i rur spustowych trzeba będzie zdjąć 
wydatki z innej pozycji w związku, z czym zwrócił się do Pani Prezes o wskazanie pozycji, w której 
należy ograniczyć wydatki i przeznaczyć je na wymianę koszy. 
Pani Prezes odpowiedziała, że ciężko jest przenosić w ten sposób wydatki, gdyż podane kwoty dotyczą 
prac, które wymagają natychmiastowego działania, więc nie ma w tej sytuacji, z czego zdjąć wydatków.
Pan  Markowski  zaproponował,  aby  wykupić  grunty  od  miasta,  następnie  sprzedać  z  zyskiem, 
a pieniądze przeznaczyć na remonty.
Pan Graczyk stwierdził, że należy zostawić taką kwotę, jaka jest lub zwiększyć limit do 400.000,-zł. 
Przewodniczący odczytał  projekt  uchwały,  z  której  wynika,  że Rada wyraża  zgodę na zwiększenie 
limitu do kwoty 430.000,-zł jednak brakujące środki Zarząd ma pozyskać poprzez windykację długów 
oraz z oszczędności z remontów z pozostałych pozycji.
Pan Markowski zaproponował, aby środki z punktów 13 i 14 tymczasowo przeznaczyć na wymianę 
koszy i rur spustowych, a potem niewykorzystane środki z powrotem przeznaczyć na pkt 13 i 14.
Pan Graczyk stwierdził, że jest przeciwny takiemu przesunięciu środków.
Pan Markowski dodał, że można przeznaczyć po 50.000,- zł z każdej pozycji (pkt 13 i 14) 
Pani Prezes dodała, że nie chciałaby, żeby w przyszłości Zarząd był rozliczany z przenoszenia środków 
pomiędzy poszczególnymi pozycjami.
Przewodniczący odczytał projekt uchwały.

Głosowanie za przyjęciem uchwały nr 21/2007
Za: 4 (Włodarczyk, Hołodowska, Krawiec, Graczyk)
Przeciw: 0
Wstrzymał się: 1 (Markowski)

SM „ENERGETYK” w Wejherowie – dnia 2007-03-06 Strona nr 2



Uchwała została przyjęta.
UCHWAŁA Nr 021/2007

Rady Nadzorczej Spółdzielni Mieszkaniowej „Energetyk” 
w Wejherowie z dnia 12.02.2007r.

Rada  Nadzorcza  Spółdzielni  Mieszkaniowej  „Energetyk”  w Wejherowie  wyraża  zgodę  na 
zwiększenie wydatków remontowych  w pozycji  5 zatwierdzonego planu w zakresie wymiany koszy 
i rur  spustowych  do  kwoty  430.000,00zł,  w  związku  z  faktem,  że  po  dokonaniu  przeglądu  stanu 
technicznego  koszy  i  rur  spustowych  wynika,  iż  niezbędna  jest  wymiana  koszy i  rur  w większym 
zakresie. 

Rada  Nadzorcza  zobowiązuje  Zarząd  do  pozyskania  pokrycia  brakującej  kwoty  poprzez 
windykację długów i oszczędności na pozostałych wydatkach remontowych. 

Tabela głosowania:
Lp. Nazwisko, Imię Za Przeciw Wstrzymał się Podpis
1. Graczyk Piotr 1 X X
2. Hołodowska Krystyna 1 X X
3. Krawiec Ireneusz 1 X X
4. Markowski Adrian X X 1
5. Szulgo Ryszard X X X Oddelegowany do pracy 

w Zarządzie S.M.

6. Włodarczyk Bernard 1 X X
7. Abramowicz Wacław X X X Rezygnacja z pracy 

w Radzie Nadzorczej

X RAZEM: 4 0 1 X
Korzystając  z  przerwy  na  podpisanie  uchwały  Przewodniczący  poinformował  zebranych,  że 
odnaleziono pieczątkę byłego Z-cy Przewodniczącego Rady Nadzorczej Pana Świerczyńskiego.
Pan Graczyk stwierdził, że należy ją komisyjnie zniszczyć i spisać protokół ze zniszczenia tej pieczątki.
Przewodniczący  dodał,  że  na  kolejną  Radę  zostanie  przygotowany  protokół  i  pieczątka  zostanie 
zniszczona.
3. Pan Krawiec odczytał pismo skierowane do Zarządu i Rady Nadzorczej dotyczące sytuacji, w której 
Rada Nadzorcza odrzuciła wniosek Zarządu o wykluczenie z członkostwa już wykluczonej osoby.
Przewodniczący  dodał,  że  z  uwagi  na powyższe  powinno się  anulować uchwałę  Rady odrzucającą 
wniosek Zarządu.
Pan Markowski stwierdził, że skoro Rada odrzuciła taki wniosek Zarządu, to postąpiła prawidłowo i nic 
w takiej sytuacji nie powinno się już robić.
Przewodniczący wyjaśnił, że Rada nie miała prawa rozpatrywać tego wniosku, a uchwała,  w której 
Rada odrzuciła wniosek Zarządu nie powinna być podjęta.
Przewodniczący odczytał projekt uchwały, w której Rada uchyla uchwałę nr 211/2006.

Głosowanie:
Za: 4 (Włodarczyk, Hołodowska, Krawiec, Graczyk)
Przeciw: 0
Wstrzymał się: 1 (Markowski)

Uchwała została przyjęta.
UCHWAŁA Nr 022/2007

Rady Nadzorczej Spółdzielni Mieszkaniowej „Energetyk” 
w Wejherowie z dnia 12.02.2007r.

Rada Nadzorcza Spółdzielni Mieszkaniowej „Energetyk” w Wejherowie postanawia uchylić 
Uchwałę Rady Nadzorczej 211/2006.

Tabela głosowania:
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Lp. Nazwisko, Imię Za Przeciw Wstrzymał się Podpis
1. Graczyk Piotr 1 X X
2. Hołodowska Krystyna 1 X X
3. Krawiec Ireneusz 1 X X
4. Markowski Adrian X X 1
5. Szulgo Ryszard X X X Oddelegowany do pracy 

w Zarządzie S.M.

6. Włodarczyk Bernard 1 X X
7. Abramowicz Wacław X X X Rezygnacja z pracy 

w Radzie Nadzorczej

X RAZEM: 4 0 1 X
Ad. 3

Przewodniczący  poinformował  o  przygotowanym  przez  Panią  Prezes  uproszczonym 
sprawozdaniu  Zarządu  za  IV kwartał  2006r.,  Przewodniczący  dodał,  że  zostanie  ono  rozesłane  do 
mieszkańców wraz z tabelą z zatwierdzonym planem wydatków.
Pan Krawiec odpowiedział, że jest przeciwny podawaniu tej tabeli, dodał, że można by ją udostępnić 
w siedzibie Spółdzielni, ale nie należy jej wysyłać do mieszkańców.
Przewodniczący dodał, że jest to obowiązek Rady, aby podawać mieszkańcom takie informacje.
Rada  postanowiła,  że  skrócone  sprawozdanie  zostanie  jutro  przekazane  do  druku  i  następnie 
rozprowadzone wśród mieszkańców.
Na  wniosek  Przewodniczącego  Rada  wyraziła  zgodę  na  zmianę  kolejności  rozpatrywania  punktów 
porządku w celu przygotowania dodatkowych materiałów dla Rady.
Ad. 6

Pani  Hołodowska  poinformowała  o  spotkaniu  w  siedzibie  Wejherowskiej  Spółdzielni 
Mieszkaniowej,  dotyczącym  budowy  placu  zabaw  przy  ul.  Kusocińskiego  w  Wejherowie.  Pani 
Hołodowska dodała, że uczestniczyła w nim, jako osoba prywatna i przekazywała swoje doświadczenia 
dotyczące tworzenia placów zabaw w zasobach naszej Spółdzielni. Pani Hołodowska poinformowała, 
że  Wejherowska  Spółdzielnia  chciałaby  nawiązać  współpracę  z  naszą  Spółdzielnią,  jednak  nawet 
w razie braku naszej akceptacji  plac zabaw powstanie na tym osiedlu.  Dodała również, że najpierw 
należy przeprowadzić rozmowy z mieszkańcami bloków, których ten projekt dotyczy.
Pani Prezes dodała, że wcześniej były sytuacje podczas budowy placów zabaw w naszej Spółdzielni, 
gdzie były problemy ze zgodą mieszkańców bloków, których powstanie placu najbardziej dotyczyło.
Przewodniczący stwierdził, że należy przedstawić mieszkańcom projekt placu, aby go zaakceptowali. 
Dodał również,  że prawdopodobnie Spółdzielnia będzie uczestniczyć  w kosztach tylko opracowania 
„projektu”  w taki  sposób,  że  koszty  obciążą  bloki  przy  ul.  Kusocińskiego  gdyż  „projekt”  dotyczy 
i będzie realizowany dla tego osiedla.
Pani Hołodowska poinformowała, że ten plac zabaw będzie finansowany przez miasto Wejherowo.
Ad. 4 

Wnioski Komisji Rewizyjnej.
1. Przewodniczący  odczytał  wniosek  Komisji  Rewizyjnej  w  sprawie  zobowiązania  Państwa 
XXXXXXXX  zam.  w  Redzie  przy  ul.  Spokojnej  XX/X  do  dostarczenia  dokumentacji  związanej 
z zajmowanym lokalem, gdyż  do dnia dzisiejszego nie odnaleziono w Dziale Członkowskim teczki 
członkowskiej w/w lokatorów.

Głosowanie za przyjęciem wniosku nr 2/2007 Rady Nadzorczej
Za: 5 (Włodarczyk, Markowski, Hołodowska, Krawiec, Graczyk)
Przeciw: 0
Wstrzymał się: 0

Wniosek został przyjęty jednogłośnie.
WNIOSEK Nr 002/2007

Rady Nadzorczej Spółdzielni Mieszkaniowej „Energetyk” 
w Wejherowie z dnia 12.02.2007r.

Rada Nadzorcza Spółdzielni Mieszkaniowej „Energetyk” w Wejherowie wnioskuje do Zarządu 
Spółdzielni Mieszkaniowej „Energetyk” w Wejherowie o  realizację wniosku Komisji Rewizyjnej 
polegającym na  zobowiązaniu  Państwa XXXXXXX i  XXXXXXX XXXXXXX zam.  w Redzie 
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przy ul. Spokojnej XX/X do dostarczenia dokumentacji związanej z zajmowanym lokalem, gdyż do 
dnia dzisiejszego nie odnaleziono w Dziale Członkowskim teczki członkowskiej w/w mieszkańców.

2.  Przewodniczący odczytał wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie zobowiązania Pana XXXXXXX 
XXXXXXX  zam.  w  Redzie  przy  ul.  Łąkowej  XX/X  do  dostarczenia  dokumentacji  związanej 
z zajmowanym lokalem, gdyż  do dnia dzisiejszego nie odnaleziono w Dziale Członkowskim teczki 
członkowskiej w/w lokatora.

Głosowanie za przyjęciem wniosku nr 3/2007 Rady Nadzorczej
Za: 5 (Włodarczyk, Markowski, Hołodowska, Krawiec, Graczyk)
Przeciw: 0
Wstrzymał się: 0

Wniosek został przyjęty jednogłośnie.
WNIOSEK Nr 003/2007

Rady Nadzorczej Spółdzielni Mieszkaniowej „Energetyk” 
w Wejherowie z dnia 12.02.2007r.

Rada Nadzorcza Spółdzielni Mieszkaniowej „Energetyk” w Wejherowie wnioskuje do Zarządu 
Spółdzielni Mieszkaniowej „Energetyk” w Wejherowie o  realizację wniosku Komisji Rewizyjnej 
polegającym na zobowiązaniu  Pana XXXXXXX XXXXXXX zam. w Redzie  przy ul.  Łąkowej 
XX/X do dostarczenia dokumentacji związanej z zajmowanym lokalem, gdyż do dnia dzisiejszego 
nie odnaleziono w Dziale Członkowskim teczki członkowskiej w/w mieszkańców.

3. Przewodniczący  odczytał  wniosek  Komisji  Rewizyjnej  dotyczący  zobowiązania  księgowości  do 
przygotowania dokumentów księgowych potwierdzających dokonanie wpłat z tytułu nabycia mieszkań 
dla mieszkań wymienionych w załączniku do wniosku.
Pani Prezes poinformowała, że do czasu zamknięcia roku nie ma, kto przygotować tych dokumentów, 
wobec czego dokumenty zostaną przygotowane dopiero po zakończeniu bilansu pod koniec marca.

Głosowanie za przyjęciem wniosku nr 4/2007 Rady Nadzorczej
Za: 5 (Włodarczyk, Markowski, Hołodowska, Krawiec, Graczyk)
Przeciw: 0
Wstrzymał się: 0

Wniosek został przyjęty jednogłośnie.
WNIOSEK Nr 004/2007

Rady Nadzorczej Spółdzielni Mieszkaniowej „Energetyk” 
w Wejherowie z dnia 12.02.2007r.

Rada Nadzorcza Spółdzielni Mieszkaniowej „Energetyk” w Wejherowie wnioskuje do Zarządu 
Spółdzielni  Mieszkaniowej  „Energetyk”  w  Wejherowie  o  realizację  wniosku  Komisji  Rewizyjnej 
polegającym  na  udostępnieniu Komisji  Rewizyjnej  Rady  Nadzorczej  Spółdzielni dokumentów 
księgowych  potwierdzających  dokonanie  wpłat  z  tytułu  nabycia  mieszkań  dla  mieszkań 
wymienionych w załączniku do wniosku.

Termin wykonania do 30 marca 2007 roku.

4. Przewodniczący odczytał wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Nadzorczej dotyczący przygotowania 
i udostępnienia  uchwał  i  protokołów  Zarządu  od  września  2005  do  końca  2006r.  oraz  umów 
z usługodawcami od początku 2005r. Materiały należy przygotować na 19.02.2007r.

Głosowanie za przyjęciem wniosku nr 5/2007 Rady Nadzorczej
Za: 5 (Włodarczyk, Markowski, Hołodowska, Krawiec, Graczyk)
Przeciw: 0
Wstrzymał się: 0

Wniosek został przyjęty jednogłośnie.
WNIOSEK Nr 005/2007

Rady Nadzorczej Spółdzielni Mieszkaniowej „Energetyk” 
w Wejherowie z dnia 12.02.2007r.

SM „ENERGETYK” w Wejherowie – dnia 2007-03-06 Strona nr 5



Rada  Nadzorcza  Spółdzielni  Mieszkaniowej  „Energetyk”  w  Wejherowie  wnioskuje  do  Zarządu 
Spółdzielni  Mieszkaniowej  „Energetyk”  w  Wejherowie  o  realizację  wniosku  Komisji  Rewizyjnej 
polegającym na udostępnieniu Komisji Rewizyjnej Rady Nadzorczej Spółdzielni niżej wymienionych 
dokumentów:

1. Uchwał Zarządu od 1 września 2005 do 31 grudnia 2006 roku.
2. Protokołów Zarządu od 1 września 2005 do 31 grudnia 2006 roku.
3. Zawieranych umów z usługodawcami po 1 września 2005 roku.
4. Aktualnie czynnych umów z usługodawcami. 
Termin wykonania do 19 lutego 2007 roku.

5. Rada  przeprowadziła  dyskusję  na  temat  materiałów  przygotowanych  przez  Pana  Arendta 
dotyczących  mieszkania  Pani  XXXXXXX.  Przewodniczący  poinformował,  że  Komisja  Rewizyjna 
zweryfikuje dokumenty (raporty kasowe i memoriały).

Głosowanie za przyjęciem wniosku nr 6/2007 dot. zobowiązania do udostępnienia dokumentów 
w celu zweryfikowania informacji.
Za: 5 (Włodarczyk, Markowski, Hołodowska, Krawiec, Graczyk)
Przeciw: 0
Wstrzymał się: 0

Wniosek został przyjęty jednogłośnie.
WNIOSEK Nr 006/2007

Rady Nadzorczej Spółdzielni Mieszkaniowej „Energetyk” 
w Wejherowie z dnia 12.02.2007r.

Rada  Nadzorcza  Spółdzielni  Mieszkaniowej  „Energetyk”  w  Wejherowie  wnioskuje  do  Zarządu 
Spółdzielni  Mieszkaniowej  „Energetyk”  w  Wejherowie  o  realizację  wniosku  Komisji  Rewizyjnej 
polegającym  na  udostępnieniu Komisji  Rewizyjnej  Rady  Nadzorczej  Spółdzielni dokumentacji 
finansowej  (raporty  kasowe,  memoriały,  umowy itp.)  związanej  z  nabyciem mieszkania  przy  ulicy 
Kusocińskiego przez Panią XXXXXXX XXXXXXX. 

Termin wykonania do 24 lutego 2007 roku.

Na  pytanie  Pana  Markowskiego  Przewodniczący  odpowiedział,  że  nie  znaleziono  dokumentów 
stwierdzających wypłaty z kasy na rzecz Pani XXXXXXX w tej sprawie. Kserokopia, którą znaleziono 
w teczce  Pani  XXXXXXX  jest  ostatnią  stroną  umowy  kredytowej  z  bankiem  i  nie  dotyczy 
bezpośrednio Spółdzielni.
Pani  Hołodowska  dodała,  że  w  umowie  zawartej  pomiędzy  PKO  a  Panią  XXXXXXX  był  zapis 
o wypłacie 40.000,-zł z kasy Spółdzielni na rzecz Pani XXXXXXX, jednak nie podano tam żadnej daty, 
wobec czego trudno będzie znaleźć jakiekolwiek dokumenty.
Pan Graczyk zaproponował, aby wezwać Panią Kulwińską w celu wyjaśnienia tej sprawy.
Pani Prezes odpowiedziała, że Pan Arendt rozmawiał już z Panią Kulwińską w tej sprawie, jednak nie 
przyniosło to żadnego efektu, nie sporządzono również notatki z tego spotkania.
Ad. 5

Dotyczy mieszkania przy ul. Ofiar Piaśnicy 30/XX
Przewodniczący odczytał treść pisma mieszkańca zam. w Wejherowie przy ul. Ofiar Piaśnicy 30/XX 
z prośbą o interwencję w sprawie zapobieżenia zalewaniu mieszkania.
Pani Prezes wyjaśniła, że tymi usterkami miała zająć się firma „Elmot” w ramach usuwania usterek 
gwarancyjnych.  Firma  „Elmot”  zaniechała  usuwania  usterek  gwarancyjnych  i  wystąpiła  do  sądu 
przeciwko Spółdzielni. Aktualnie sprawą zajmuje się Pani Mecenas. Odbyła się kolejna rozprawa, na 
której odrzucono powództwo „Elmotu”. Należy zastanowić się, co dalej z tymi usterkami robić.
Pani  Prezes  dodała,  że  w  tym  przypadku  zalewanie  mieszkania  spowodowane  jest  złym 
zamontowaniem  i  uszczelnieniem  parapetów  zewnętrznych.  Gdy  tylko  poprawią  się  warunki 
atmosferyczne  będzie  można  przystąpić  do  prac  remontowych.  Podobne  usterki  występują  jeszcze 
w kilku mieszkaniach.
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Przewodniczący dodał, że do mieszkańca wysłane zostanie pismo z informacją, że prace będzie można 
rozpocząć,  jak  tylko  warunki  atmosferyczne  na  to  pozwolą,  a  sprawa  zostanie  przekazana  do 
załatwienia przez Zarząd.

Głosowanie za przekazaniem sprawy do Zarządu.
Za: 5 (Włodarczyk, Markowski, Hołodowska, Krawiec, Graczyk)
Przeciw: 0
Wstrzymał się: 0

Sprawa została skierowana do Zarządu.
Dotyczy Pani XXXXXXX XXXXXXX zam. w Lęborku przy ul. Marusarzówny 8/X.

Przewodniczący  odczytał  pismo  Pani  XXXXXXX  XXXXXXX  z  prośbą  o  rozłożenie  zaległości 
czynszowych na raty. Przewodniczący wyjaśnił, że członkiem Spółdzielni był Pan XXXXXXX, który 
został przez Radę wykluczony, jednocześnie poinformował, że Rada Nadzorcza już wcześniej wyraziła 
zgodę Pani XXXXXXX XXXXXXX na spłatę zadłużenia do końca miesiąca marca 2007r w związku, 
z czym sprawa powinna być przekazana do Zarządu.

Głosowanie za przekazaniem wniosku Pani XXXXXXX do Zarządu.
Za: 4 (Włodarczyk, Markowski, Krawiec, Graczyk)
Przeciw: 0
Wstrzymał się: 0

Wniosek został przyjęty jednogłośnie przy nieobecności Pani Hołodowskiej.
Przewodniczący poinformował,  że w trakcie kontroli  działalności Komisji  Socjalnej  wykryto 

nieprawidłowości i w związku z tym przeprowadził rozmowy z pracownikami będącymi członkami tej 
komisji.

Odnośnie Zakładowego Funduszu Mieszkaniowego Przewodniczący poinformował, że również 
wykryto  nieprawidłowości  jednak  szerszych  informacji  będzie  mógł  udzielić  dopiero  po  kontroli 
aktualnie  prowadzonej  przez  Główną  Księgową,  gdyż  należy  sprawdzić  czy  pieniądze  faktycznie 
trafiały do adresatów (pożyczkobiorców), a spłaty na konto Zakładowego Funduszu Mieszkaniowego 
Spółdzielni.
Ad. 8

Na tym posiedzenie zakończono.

Protokółowała:
Małgorzata Panek

Sprawdził i uzupełnił:
Przewodniczący Rady Nadzorczej 

Bernard Włodarczyk
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